
 

 

 

       

                       Kde nás nájdete 

Ulica Mládežnícka 4 

Mazorníkovo 

(pri  Mestskej plavárni) 

 

Kontakt: t.č. 048/612 24 89 

 

Ponúkané služby: 

 

Nocľaháreň 

Nocovanie  pre osoby ktoré nemajú zabezpečené 

základné životné podmienky. 

Za poplatok  od 1,-  EUR/noc (podľa výšky príjmu). 

Sezónna ohrevovňa 

Bezplatne poskytujeme prístrešie v zimných mesiacoch 

osobám ktorí sú ohrození podchladením. 

Nízkoprahové denné centrum 

Bezplatne poskytujeme sociálne poradenstvo(pomoc pri 

hľadaní zamestnania,písaní žiadosti...) 

Za poplatok 0,50EUR možnosť prípravy stravy, 

možnosť vykonať základnú osobnú  hygienu,  

poskytnutie nevyhnutného ošatenia 

 

 

 
Občasník Zariadenia sociálnych služieb a 
nízkoprahového   denného centra „Lúč“ 

Ročník : 11 č.25/2025 

 



 

 

                        

Ani sme sa nenazdali a opäť sú tu Vianoce, najkrajšie 

sviatky v roku.  Aj vďaka dobrým ľuďom mesto Brezno 

mohlo pripraviť príjemné chvíle pri vianočnom 

stromčeku a slávnostne prestretom stole pre sociálne 

slabších v nocľahárni „Nádej“. Prípravy už boli niekoľko 

dní vopred. Upratovalo sa, zdobilo celé zariadenie. 

Ruku k dielu pridali  aj samotní klienti zariadenia. 

Pripravili sme kapustnicu, zemiakový šalát s údeným 

mäsom, nechýbali ani oblátky z medom a vianočné 

koláče. V deň „D“ 18.12.2024 od rána pri vianočných 

koledách sme pripravovali stoly, dokončievali 

slávnostnú večeru aby bolo všetko pripravené. 

Pozvanie prijali milí hostia  primátor Tomáš Abel, 

vedúca odboru zariadení sociálnych služieb Janka 

Lemberková a zamestnanci zariadenia. Po úvodnom 

príhovore pána primátora  a vedúcej odboru v ktorom 

popriali všetkým pokojné prežitie Vianoc a úspešný 

nový rok, slovo dostala aj klientka zariadenia ktorá  

okrem toho, že  všetkým popriala šťastné a veselé 

Vianoce  v mene  klientov   poďakovala vedeniu mesta 

aj zamestnancom zariadenia. Potom nasledovala 

modlitba a prípitok a mohli sme sa pustiť do 

pripravených dobrôt. Pod stromčekom boli pripravené  

vianočné darčeky a bolo ich dosť. Pán primátor 

doniesol pre každého prakticky darček a okrem toho 

bola pre každého pod stromčekom pripravená krabička 

z celoslovenskej zbierky „Koľko lásky sa zmestí do 

krabice od topánok“.  V príjemnej a priateľskej 

atmosfére sme zotrvali až do večera. Pred odchodom si 

pán primátor pozrel  zariadenie, neodmietol pozvanie a 

nahliadol aj do vyzdobených izieb. Dúfame, že sa každí 

cítil príjemne a bude spomínať a tešiť sa na ďalšie 

stretnutia. Aj touto cestou chceme poďakovať všetkým 

čo prispeli finančným príspevkom na webový portál 

ďakujeme.sk, ambasádorke zbierky „Koľko lásky sa 

zmestí do krabice od topánok“  Evke Škorvánekovej, 

poslankyni mestského zastupiteľstva  Lubici 

Stugnerovej ktorá doviezla a potešila vianočnými 

koláčmi. Zároveň sa chceme poďakovať všetkým ktorí 

nám počas celého roka pomáhali. 

 

 

 

Konečne to 

prišlo. Po 

dlhom 

odkladaní 

aj pre 

počasie aj pre iné príčiny sme sa konečne rozhodli  

realizovať  plánovaný výlet na Banisko.  Poobede 

23.9.2024 sme išli,  kto mohol išiel pešo kto nie tak sa 

vyviezol autom a stretli sme sa pri obore kde sme 

nakŕmili zvieratá priamo z ruky pripravenou zeleninou 

a ovocím. Tešili sme sa, že im chutí. V altánku sme si aj 

my dali niečo pod zub a to cestovinový šalát, koláčik 

a kávu. Chutilo aj nám, domov sme niesli len  prázdne 

nádobky. Nálada bola výborná aj počasie nám prialo, 

zasmiali sme sa, odfotili a už plánujeme akciu do 

budúcna. 

             V  roku 2024 navždy od nás odišli                        

Marián Petrokovič  1.2.2024                                                     

Ladislav Kišš   26.8.2024                                                            

Etela Eremiášová   1.9.2024                                                    

Pavel Laho  5.12.2024                                                      

                            Česť ich pamiatke     

 


